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Referat af skolebestyrelsesmøde den 7. okt. 2020 

Fremmøde 

Afbud fra: Peter Enevoldsen, Pernille Jensen og Charlotte Vils 

 

Elever  

Skolen afvikler ikke fyraftensmøder på grund af Covid 19 restriktio-

ner. Derfor har 6.a. ikke haft mulighed for at fremlægge deres evalu-

ering af lejrskolen for klassens forældre. 

                    3 repræsentanter fra 6.a, fortalte udførligt om lejrskolen og fremviste  

                    deres evalueringshæfte med diverse beskrivelser af oplevelserne på  

                    lejrskolen. 

 

6.a. viste derefter, deres ” næsten ” færdige avis, som er med i en 

avis konkurrence.  

 

Der er ikke nogen i elevrådet der ønsker at deltage fast i skolebesty-

relsen. 

 

1. Meddelelser: 

a. Formand 

Ingen 

 

b. Skoleledelse 

- Favrskov4 arbejder videre med information og happenings om-

kring trinbrættet. Forhåbentlig kommer der en endelig afklaring i 

indeværende år. 

- Den lille parkeringsplads ind mod skolens område bliver sløjfet i 

løbet af efteråret, da den udgør en sikkerhedsrisiko for vores gå-

ende elever og forældre, når bilerne bakker ud. 

 

c. Personale 

- SFO har lavet en plan der tager højde for Covid 19 restriktioner. 

 

 

2. Opfølgning på budgetvedtagelsen og betydningen for skoleområdet (O 

 

Der er ifm. budgetvedtagelsen åbnet op for tildeling af ressource perso-

ner, der skal indgå i arbejdet med inkluderende fællesskaber. Lilleåsko-

len står til at få en ressourceperson på halv tid. 
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Der vil være muligt, at søge midler fra puljen til pædagogiske udemiljøer. 

Vi tænker at bålhuset kunne benyttes mere af Skattekisten hvis der blev 

opsat et hegn ud mod Skolevej. 

Informationsaften d. 4. november med Thomas Nordahl med deltagelse a 

1 fra bestyrelsen må deltage fysisk, resten kan være med via skype. 

 

3. Skolens principper skal revideres. Hvad ønsker bestyrelsen, at vi skal starte 

med? (B) 

Det blev besluttet at tage følgende principper op på kommende møder. 

             På mødet i november tager vi flg. principper op:  

                                                         - Trivsel og anti-mobbestrategi 

                                - Transport 

                                -  Elevers brug af mobiltelefoni og tablets 

 

4. I arbejdet med inkluderende fællesskaber, kunne det være godt med en drøf-

telse af, hvad vi ser som Lilleåskolens styrker, hvad vil vi gerne være kendt for 

og ikke mindst, hvordan inddrager vi forældrene i et fællesskab og i opgaven 

med at være et inkluderende fællesskab. (D) 

 

- Rammerne ude-  og indendørs er gode. 

- IT -  og interaktive tavler er forholdsvis godt opdateret. 

- Tæt på børnehaven i fysisk forstand. 

- Arbejdet med forpligtende samarbejde har givet et fælles lærings-

mål, - fælles forståelse(børnehave/skole) 

- Trygheden ved at alle kender hinanden. 

- Små klassestørrelser, og få klasser. 

- Skolen er et aktiv for området og omvendt. 

- Forældrene kender hinanden. Fælles-arrangementer i byen.  

- Overskuelighed for usikre  børn. 

- Tæt på naturen. 

- Traditioner på skolen: emneuge, skolefest, Luciaoptog, lanterne-

optog med blandede grupper, juleklippedag, m.v. 

- Ældste elever leger med de yngste (Legepatrulje ) 

- Store passer på de små i dagligdagen.  

 

 

5. evt.  

- Skolens startdato efter juleferien er mandag d. 04.01.2021. 

 

- Skolen vil forsøge at få flere informationer på infostanderen. 

 

- Fodgængerfeltet v. Østergade bliver etableret efter kloakeringen 

er afsluttet. 


